SOAL ESSAY KIMIA KLS X MIA
1. Cari di internet, mengapa kandungan gas helium dalam tabung untuk menyelam lebih besar daripada oksigen
2. Dari soal diatas,Tuliskan kembali sifat-sifat dari unsur helium,nitrogen, dan oksigen.
3. Sebanyak 64 gram belerang (S) tepat habis dibakar dengan sejumlah oksigen dan membentuk 128 gram oksida belerang. Sesuai hukum Lavoisier, hitunglah massa oksigen yang dibutuhkan pada reaksi tersebut.
4. Phosporus dengan Oksigen dapat membentuk dua senyawa, yaitu senyawa A dan B. Pada senyawa A, massa Phosporus adalah 62 gram dan massa oksigen adalah 48 gram. Pada senyawa B, massa Phosporus adalah 62 gram dan massa oksigen adalah 80 gram. Tentukanlah perbandingan massa Oksigen pada Senyawa A dan B untuk massa Phosporus yang sama.
5. a) Hitunglah volume gas dibawah ini jika diukur pada suhu(T) dan tekanan (P) yang sama  dengan 8 gram gas oksigen bervolume 0,5 liter  :
· 1,7 gram gas NH3
· 56 gram gas N2
b) Hitung tekanan masing-masing gas dibawah ini jika masing-masing gas volumenya 100 ml dan suhunya 27 0C   :
-      1,6 gram gas CH4
-      6 gram gas H2
